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pRhind, Nr. 36

Transkription und Ubersetzung
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Ich bin 3 mal hineingegangen,

mein 3 und mein 5 zu mir, indem ich gefiillt bin.

Was ist die Menge, die es sagt?

Summe: 1.
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Anmerkungen
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Die Anordnung der Briiche hier nicht wie sonst nach abnehmender GroBe. In der folgenden
Umrechnung auf die Hilfszahl 1060 (Zeile 20) wird die hier gew#hlte Anordnung beibehalten.

Zeile 20

Die in der Transliteration angegebene ~n am Ende der Zeile findet sich im hieratischen Text iiber der
:uﬁ:;, da mit dieser bereits die vertikale Trennlinie erreicht wurde (ebenso x am Ende von Zeile 26).

Zeile 22

Zur Angabe des Bruches wurde ein Strich (anstelle des sonst iiblichen Punktes) gezogen. So bereits

PEET, 1923a, pl. L, Anm. b.



